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Dlouhodobou snahou Ministerstva kultury je zařazovat do souboru národních kulturních
památek nejvýznamnější představitele všech typů a skupin kulturních památek tak, aby
tento soubor dával ucelenou představu o širokém spektru našeho kulturního dědictví, a to i
v evropském kontextu.

Klášter augustiniánů v Pivoni

Nově prohlášenými národními kulturními památkami jsou:

Klášter augustiniánů v Pivoni (Plzeňský kraj)
Zámek Jezeří s arboretem (Ústecký kraj)
Klášter augustiniánů v Roudnici nad Labem (Ústecký kraj)
Hrad Veveří (Jihomoravský kraj)
Klášter augustiniánů s chrámem Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně (Jihomoravský kraj)
Zámek Moravský Krumlov (Jihomoravský kraj)
Zámek Rosice (Jihomoravský kraj)
Zámek Plumlov (Olomoucký kraj)

„Každá z dnes nově prohlášených národních kulturních památek je výjimečná svojí hodnotou, ať již
mimořádnou architektonickou, uměleckohistorickou, urbanistickou či krajinotvornou. Je dobře, že
pokračujeme v zavedené praxi, která nám umožňuje rozšířit či obohatit spektrum našeho kulturního
dědictví, ale i naše poznání o minulosti jako takové. Dnešní soubor národních kulturních památek je
dalším významným dílem do mozaiky našeho historického vědění i souvislostí,“ řekl ministr kultury
Martin Baxa.

Klášter augustiniánů v Roudnici nad Labem

Prohlašování nejvýznamnějších kulturních památek, dokumentujících nejrůznější oblasti lidské
činnosti nebo vztah k významným osobnostem nebo historickým událostem, za národní kulturní
památky, je zákonem stanovený postup pro povýšení těchto památek do vyšší hodnotové kategorie.

Klášter augustiniánů s chrámem Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně

Změna hodnotové kategorie památky nenese žádné nové nároky na státní rozpočet, všechny
navrhované kulturní památky jsou v dobrém technickém stavu, popřípadě se na jejich obnově lze
podílet prostřednictvím existujících tzv. památkových programu Ministerstva kultury.
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